



В Нижневартовске руководитель фирмы подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора строительной организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый полностью не выплатил одному из работников заработную плату за 5 месяцев работы в 2017 и 2018 году. Сумма задолженности составила 138 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на возмещение работодателем причиненного материального ущерба работнику, т.е. выплату задолженности по заработной плате в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Напоминаем, что право на вознаграждение за труд гарантировано Конституцией Российской Федерации. В случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите прав работников. Указанные органы ведут прием и рассматривают обращения работников о нарушениях их трудовых прав, принимают меры по устранению выявленных нарушений, оказывают правовую помощь гражданам. Кроме того, при наличии подтверждающих документов, минуя трудовую инспекцию и прокуратуру можно сразу обратиться в суд по месту нахождения организации, а также в суд по месту жительства.

Если же заработка плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры к погашению задолженности по заработной плате.

Заявления о невыплате заработной платы вы можете направить любым удобным для вас способом:

- непосредственно в следственное управление (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 120) через ящик «Для обращений и заявлений», средствами почтовой связи или на личном приеме;
- в территориальные следственные подразделения (по адресам, указанным на сайте следственного управления) лично либо путем подачи письменного обращения через ящик «Для обращений и заявлений», средствами почтовой связи или на личном приеме;
- путем подачи электронного обращения в разделе «Интернет-приемная» официального сайта следственного управления (<http://hmao.sledcom.ru/folder/873457>).

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1238199>